

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005585644

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EuroSwiss Logistics GmbH, Val Müstair

EuroSwiss Logistics GmbH Via Maistra 15A 7537 Müstair

Bisher Chassellas 114 7537 Müstair

EuroSwiss Logistics GmbH, in Val Müstair, CHE-109.687.805, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 78 vom 24.04.2019, Publ. 1004616145). Domizil neu: Via Maistra 15A, 7537 Müstair. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Flura, Jon Jachen, von Val Müstair, in Val Müstair, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Spedition Mayr GmbH (CHE-467.509.517), in Val Müstair, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00; Punt, Aaron, italienischer Staatsangehöriger, in Mals (IT), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00]; Kurz, Robert, von Val Müstair, in Chur, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4265 vom 13.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 78, Datum: 24.04.2019 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)